



В Республике Тыва перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в изнасиловании пожилой родственницы

Следственными органами Следственного комитета по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего Ай-Чурека Ондара, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей). По версии следствия, 8 мая 2010 года в селе Ийме Дзун-Хемчикского района Республики Тыва после совместного распития спиртных напитков обвиняемый совершил изнасилование 58-летней дальней родственницы, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547980>